

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: алия

Возраст: 45

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.01.2009 00:11:00

формирования заключения врача: 26.01.2009 08:27:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/166911/answer/166912>



Заключение врача

Здравствуйте, Алия!

Если при мочеиспускании раздувается крайняя плоть, то это говорит об определенном нарушении оттока мочи, то есть об обструкции. Обструкция может привести к нарушению функции мочевого пузыря и почек. То, что сейчас струя мочи хорошая говорит только о том, что мочевой пузырь при каждом мочеиспускании затрачивает много усилий, то есть компенсирует повышенное сопротивление, обусловленное фимозом. Постепенно разовьется гипертрофия мышцы мочевого пузыря, а когда его компенсаторные способности иссякнут, то возникнет его атрофия. С этого момента могут начаться определенные проблемы, в том числе и нарушение функции почек.

Надо обязательно делать операцию - обрезание крайней плоти.

С уважением, Константин В. Головченко.